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Ein Wechsel in die Klasse 10 bedarf einer besonderen Begründung. Wenn Ihr Kind dennoch an unsere Schule wechseln soll, muss die abgebende Schule vorab Kontakt mit uns aufnehmen. Danach können Sie einen Gesprächstermin im Sekretariat vereinbaren 0228 / 77 76 20.


Bringen Sie bitte folgende Unterlagen in KOPIE mit:
· Geburtsurkunde
· die letzten beiden Zeugnisse
· Füllen Sie die Anmeldung aus und bringen Sie sie zum Termin mit. Sie finden diese Seite als Download auf der Seite Anmeldung.
· Bringen Sie Ihr Kind zum Termin mit. Keine Sorge, die Schulen wissen, dass wir die Kinder kennen lernen möchten. Sie werden keine Probleme bekommen, Ihr Kind für den Termin vom Unterricht zu befreien.


Bei einem Wechsel in Klasse 10 entscheiden wir nicht mehr alleine über die Aufnahme; wir müssen die Bezirksregierung Köln einschalten und deren Zustimmung einholen. Bitte berücksichtigen Sie das bei Ihrem Termin.


Hinweis: Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir in der Schule nur dann Kopien machen können, wenn Sie sie bezahlen. Etwas Anderes gibt unser Budget leider nicht her.
